

湖北各地新闻简讯

湖北麻城法轮功学员 2021年下半年遭迫害简述

(明慧网通讯员湖北报道) 据明慧网不完全统计, 在二零二一年下半年, 湖北省麻城市至少二十位法轮功学员被非法抄家; 十人被绑架、关押, 有八人仍被非法关押至今。

湖北省武汉市法轮功学员杨家敏被非法判刑一年

二零二二年二月, 武汉市法轮功学员杨家敏被构陷案, 武汉市律师通知被非法判一年, 二零二二年五月二十六日到期释放, 现在杨家敏被非法关押在江岸看守所, 因疫情, 不转押, 要家人送中药治疗, 不让接见。

湖北监利法轮功学员徐江被绑架后的情况补充

2月10日夜晚约11点半, 监利女法轮功学员徐江在家睡觉, 被多个监利男警察撬门入室绑架, 辗转多地后, 非法关押到监利看守所不成, 因血压高于200, 被弄到监利人民医院所谓降压, 实质是药物迫害, 6个警察成天看守, 迫害好人, 到今天已超半月。

恶人声称3月5日要对刘利平和徐江非法开庭。

武汉法轮功学员许燕平失联

家住武汉市江汉区唐家墩大法弟子许燕平, 于2022年1月25日失联。因是过年期间, 周围朋友以为她走亲访友去了, 期间也有朋友去敲她门, 没见到她, 时间长了, 大家很担心她, 她孤身一人, 独住, 几个朋友打开她的门, 大法的书、师父的法像不见了, 家里有点零乱。

初步估计许燕平讲真相时被绑架。1月25日有人见过她。望知情者补充相关信息。

诚念“法轮大法好” 面临死亡的我康复了

文 / 中国黑龙江民众 圣方

【明慧网】我今年七十七岁, 是一个曾经瘫痪八年的脑血栓病人。在二零二一年一月初的一天, 我爬起来推着一个四轮小车想在屋里走走, 一下就摔倒了, 摔得很重。儿子把我抱到床上, 我就再也不能动了。

我吃喝拉撒都在床上, 饭也咽不下去了, 最后即使咽口水马上就都喷出去。一个多月了, 我瘦了很多。胳膊、腿上的肉都离骨了, 人都脱像了, 眼睛什么也看不清了。儿子、女儿天天哭着照顾我。我真的不想再拖累家人了。

我妹妹是炼法轮功的。她以前给我们全家人都做了“三退”, 给我们每人一个平安护身符, 我一直都戴身上。一天妹妹来了, 看见我这样, 就告诉我们全家人: 别着急, 快敬念“法轮大法好, 真善忍好”, 能救命。全家人都念。我儿子、女儿一听, 马上跪地磕头, 说: “法轮大法好! 真善忍好! 求求大法师父, 救救我妈吧!” 我也在心里念“法轮大法好, 真善忍好”。我们全家都不停的念。

第二天, 我喝水不吐了, 慢慢地还能坐起来了, 吃饭也知道是什么味了(八年没味觉), 眼睛也能看清楚了。我一直便秘, 好几天大便一次, 每次都需要别人先帮我把大便抠出一点, 我才能自己接着便完。这次一抠, 我就喊: “痛! 痛! 不要抠了, 我自己能使上劲了。”我儿子惊讶地说: “妈, 你会说话了, 太不可思议了!” 从那以后, 我就能流利地讲话了。我已经几年不讲话了, 之前, 即使能讲话, 也是一个字一个字往外蹦。

儿子又说: “妈, 你的神经有

感觉了。”是呀! 八年了, 小便根本控制不住, 随时流, 现在小便也能憋住了。我的一切都正常了, 恢复健康了!

我们全家人又一次见证了大法的神奇与超常、大法师父无比慈悲! 我们全家人难以用语言表达对师尊的崇敬与感恩!

念九字真言救了我

【中国大陆来稿】我是河北省保定市清苑区一个普普通通的农民, 常年在外打工。

二零二一年十一月的一天, 那是我终生难忘的一天, 也是我人生中最可怕的一天。三十岁的我, 正值壮年, 却患了脑干出血的重症。我住进了北京左安门医院, 在重症监护室的三天里, 我心里什么都明白, 可就是说不出话来, 哪儿也动不了。前一天还活蹦乱跳的我, 此刻却一动不能动, 真是万念俱灰, 想死的心都有。

我的父母都年纪大了, 父亲还患有脑萎缩, 常年吃药离不开人, 只有姐姐在医院无微不至的照顾着我。期间姐姐曾给修炼法轮大法的姑姑打过电话, 说了我的情况, 姑姑当时就让姐姐快念“法轮大法好, 真善忍好”, 并让姐姐转告我, 一起求法轮大法师父救我。

我们照做了。三天后, 我就从重症监护室转到了普通病房。在后续住院期间, 我的身体迅速恢复, 一天一个样, 十五天后我就出院了。后又在地方法院做了一个月的康复, 我就回家跟家人过团圆年。

现在我能跑能跳。在此我和我的家人由衷感谢法轮大法师父的救命之恩, 要不是大法师父救我, 我这病可想而知是个什么后果。

再次叩谢大法师父救命之恩!

武汉余艳兰四年冤狱将满警察威胁要送洗脑班

【明慧网】武汉市汉阳区十里铺法轮功学员余艳兰遭四年冤狱迫害，二零二二年三月非法刑期将满，派出所已经威胁家人要把她送到洗脑班。

余艳兰二零一五年左右因讲真相被非法判刑三年，出狱没有多长时间，又被非法判刑四年。余艳兰娘家在蔡甸区快活岭，嫁到汉阳区琴断口街，不知她的户口在哪边。

二零一八年三月十日，余艳兰等法轮功学员去五里墩街道附近讲真相，被五里派出所警察、国保警察绑架，警察没收了她们的随身物品和家里的钥匙，在她们家无人的情况下，私自开门非法抄家，并在当晚将她们劫持到汉阳额头湾看守所非法关押，不许家属见面。

余艳兰因修炼法轮功，二零零一年八月九日下午四点多在家中被武汉市汉阳公安分局琴断口派出所

和紫荆花园社区人员绑架，关押在琴断口派出所。之后，恶人又到余艳兰家中非法抄家，抢走大法书籍等私人物品。

余艳兰被绑架到琴断口派出所期间，被关在小铁笼子里，警察采用车轮战术非法审讯三天三夜，不让她睡觉，后来把她转到武汉市第一看守所。在看守所期间，狱警叫余艳兰背监规，她不背就被罚站，几天几夜不让她睡觉，然后又强行要她背监规，她坚决不背，恶警强行给她反戴手铐吊在铁栏杆上。

有一天早上，余艳兰正在炼功，恶警陆华冲进号子，大叫不准炼功，又将余艳兰反戴手铐吊在大板床的铁栏杆上，脚尖离板床有两公分的距离，人被悬空，铐了三天三夜，大热天不让洗澡，连厕所都不让上，后来直到手铐嵌在肉里边生了锈才放下来。

余艳兰在武汉市第一看守所被非法关押一年半，后被邪党非法判刑三年。二零零三年元月转到武汉市女子监狱迫害。余艳兰被非法关押到武汉市女子监狱一监区三队，期间恶警叫余艳兰背监规，强迫她抄公安部、民政部的所谓公告，强迫她看诽谤攻击大法和大法师父的碟子，恶警利用犯人包夹她，二十四小时跟着她，不准她和别人说话，每天干十几个小时的奴役活，还强行搜查，把被子剪烂，抢走法轮功书和经文，不准家人接见。

余艳兰三年冤狱期满后，二零零八年五月在家中又被琴断口派出所和紫荆花园社区人员绑架到汉阳陶家岭洗脑班进行迫害，洗脑班两个包夹二十四小时看守，不准炼功，强迫她看诽谤攻击大法和师父的碟片等资料，强迫她写所谓的体会、写不炼法轮功的保证书。◇

湖北宜昌市卫建委（卫生局）局长张群遭恶报被撤职

【明慧网】自从九九年七月二十日，中共各级组织都有人在参与迫害修心向善的法轮功学员。无论是什么人，参与了迫害法轮功学员，如不悔改，早晚都会遭恶报，受天谴，毫无戏言。

在已曝光的超过万例的中共各级官员、警察、普通市民因参与迫害法轮功而遭恶报的事件中，有病死的、被雷劈死的、车祸死的、暴毙的、自杀的、半身不遂的，还有被判刑、撤职的，殃及家人的。

湖北宜昌市卫建委（卫生局局长）张群，女，五十多岁，目前被撤职。她曾迫害医疗系统法轮功学员，这恐怕是她遭恶报的开始。

卫建委主管本市所有医疗单位及部门。第一人民医院原本有好几个法轮功学员在修炼。在张群等人的迫害下，有的放弃了修炼，有的被判刑、送洗脑班迫害，有的被强迫写认识放弃修炼，逼迫家人干

扰，导致学员无法修炼住进医院。

法轮功学员向艳，女，四十七岁，二零零八年五月，被绑架冤判三年后，被第一人民医院开除公职。她从监狱回来后，自己筹建了一个康复医院（专治儿童视力）。向艳干了十年，声誉很好，对恢复小孩视力非常有效，然而在二零二一年九月十四日，向艳被洗脑班头子马红雨带领一群不法人员，强行绑架到伍家岗洗脑班（黑监狱）迫害，至今未回，与卫建委张群等人的协同迫害有直接关系。

法轮功学员严合春，二零一九年因发真相资料救人，被恶人举报，被绑架到西陵公安分局，由于血压很高而放回家。事情过去一年后，二零二零年三月，又被卫生局追问此事。张群直接参与，逼迫严合春写“认识”，逼迫放弃信仰，她还亲自到严合春家中过问此事。

直到二零二一年十月份，还逼

迫严合春写东西。张群等人对严合春几年的迫害，导致严合春精神压力非常大，身心受到很大伤害，血压经常升高，犯病。

法轮功学员陈万芳，是一医院总务科会计（已退休）。因修炼法轮功，有病的身体很快得到恢复。然而医院在张群等人胁迫下，要挟陈万芳在医院工作的儿子，逼迫母亲放弃修炼。儿子对母亲经常恶语相加，还责怪其母炼功给他带来一些麻烦：经常受到领导的指责和询问，对他压力很大等等。她儿子间隔在病业中的母亲与同修接触，并威胁同修再来就要举报，导致母亲病业越来越严重，最后强行把母亲送进医院，把母亲当精神病治疗，

以上几位法轮功学员被迫害，都是在张群直接指挥和亲自参与下造成的，二零二一年十月份，张群被撤职，就是迫害法轮功学员的恶报结果。◇